



Лондонская полиция выписала штраф за неправильную парковку владельцу двух дорогих суперкаров, стоящих перед входом в знаменитый универмаг Harrods.

Как выяснилось впоследствии, хозяином этих машин оказался арабский шейх и премьер-министр эмирата Катар, которому также принадлежит и сам Harrods. Об этом сообщают британские СМИ. Местные власти установили, что роскошные автомобили общей стоимостью около 1,5 млн евро были припаркованы в неполюженном месте. На колеса машин поставили железные блокираторы. Их владелец – премьер-министр Катара шейх Хамад бин Джассим бин Жабр Аль-Тани – вынужден был заплатить штраф в размере 83 евро.

Отметим, что в апреле этого года шейх приобрел известный лондонский магазин Harrods за сумму свыше 2 млрд долларов. Однако суд Лондона не сделал исключения для высокопоставленного нарушителя. Ведь нехватка парковочных мест в столице Англии ощущается очень сильно. Власти города заботятся прежде всего о местных жителях.

По материалам: Autonews.Ru